

SPEKTRUM

6 / Titul Knihovna roku 2023 získala knihovna v obci Halenkovice



8 / Jak posílit systém vedení a podpory v mateřských a základních školách?

9 / Červená Voda otevřela interaktivní muzeum, které se proměňuje v čas

ROZHOVOR



10 / Gabriela Jančíková, starostka Plumlova: Soustředíme se na to, co je reálné. O nereálném si můžeme nanejvýš jen tak hezky povídat

EKONOMIKA A FINANCE

12 / Ozdravný balíček prošel sněmovnou

13 / Některé obce mohou mít své vklady ze zákona pojištěné. Jak na to?

16 / Obce versus král, holčička s kočkou a vládní balíček na cestu rokem 2024

DOPRAVA

18 / Rušení venkovských lokálek státem (1)

20 / Do dopravní infrastruktury napřesrok půjde přes 150 miliard korun

TÉMA: ÚSPORY ENERGIÍ, VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ

21 / Místní akční skupiny posilují svoji roli v komunální a komunitní energetice



23 / Až třicet procent OZE do roku 2030

26 / OPŽP nabízí další příležitosti i obcím

28 / První krůčky k úspoře energie v Praze

30 / V Bohumíně se pustili do rozsáhlé modernizace veřejného osvětlení

32 / Legislativa v oblasti energetiky musí být jednoduchá, ale hlavně platná a účinná, požadují města a obce

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

34 / EKOLAMP: Spolehlivý partner obcí pro recyklaci elektroodpadu a vzdělávání občanů

35 / Vídeň: Méně světelného smogu, ale více hvězd



INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ TECHNOLOGIE

42 / Přínosy digitální transformace pro města a obce

43 / Ke zlepšení bezpečnosti v severočeské metropoli přispějí 5G sítě

44 / Výzkum Česko.Digital přináší data o digitálně vyloučených osobách, která dosud chyběla



46 / Kybernetická kriminalita sílí. Proto roste i význam prevence a osvěty už na základních a středních školách

MANAGEMENT

48 / Brno chystá anketní platformu pro zjišťování názorů svých občanů

SPRÁVA A ROZVOJ

49 / V čem má spočívat spolupráce obce se „svým“ architektem? Mnohé napoví praxe obou finalistů letošní soutěže Architekt obci 2023



55 / Energie a jejich ceny nejsou už největším strašákem veřejnosti

LEGISLATIVA

56 / Jak rozhodl Nejvyšší správní soud ve věci standardů dopravní obslužnosti? Na posouzení si musíme ještě počkat

PRÁVNÍ PORADNA

66 / Sociálně a environmentálně odpovědné zadávání v případě veřejných zakázek malého rozsahu?



MIKROVLNNÉ PECE PRO OHŘEV BALENÉ ASFALTOVÉ SMĚSI

- Opravujte výtuky na obecních komunikacích mikrovlnami: rychle, ekologicky a efektivně
- Ideální pro běžné opravy asfaltových povrchů silnic, parkovišť, odstavňových ploch, chodníků...
- Pec lze využívat celoročně
- Rovnoměrné ohřátí směsi bez degradace pojiva zajistí dlouhou životnost opravy
- Možnost zapůjčení v síti půjčoven vč. dodání balené směsi
- Opravy provedeme i sami po vlastním monitoringu

Futtec, a.s., Kubešková 11, Praha 3 – tel. 222 964 384 – www.futtec.cz

